



В Калининградской области в отношении экс-директора «Водоканала» возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в отношении бывшего директора МП КХ «Водоканал» возбуждено уголовное дело. Мужчина подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, совершенное в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов прокурорской проверки и материалов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Калининградской области.

Во версии следствия, подозреваемый в период с января 2016 года по август 2018 года, действуя умышленно, из корыстной заинтересованности заключил 37 договоров на оказание юридических услуг с тремя фирмами на общую сумму свыше 81 млн рублей. При этом в штатном расписании МП КХ «Водоканал» имелась юридическая служба, на которую возложены обязанности по оказанию сопровождения деятельности организации.

В дальнейшем подозреваемый, руководствуясь корыстными побуждениями, преследуя цель безвозмездно обратить денежные средства предприятия в пользу ранее ему знакомых третьих лиц, подписал акты выполненных работ, согласно которым муниципальному предприятию якобы оказаны юридические услуги на сумму свыше 64 млн рублей, которые были перечислены на расчетные счета юридических бюро.

В настоящее время по уголовному делу проведен ряд обысков, в ходе которых изъята документация, подозреваемый объявлен в федеральный розыск. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств расследуемого преступления.

13 Ноября 2018



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1271548>